

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРАВО ПРЕДУСМАТРИВАЕТ РОССИЮ С ТЕРРИТОРИЕЙ СССР

Продолжение. Начало в №29.

Получится, что обновляемая и обновленная согласно решению Все-союзного референдума Федерация – Россия будет иметь в своем составе, наряду с областями, краями, автономными республиками, суверенные республики с правом выхода из России, какое было в СССР у союзных республик.

Необходимо еще особо отметить, с горьким сожалением.

Даже когда на постсоветском пространстве начались интеграционные процессы, они не стали базироваться на решении Всесоюзного референдума, – на самой фундаментальной и неоспоримой основе международного права.

В какой-то момент блеснула перспектива воссоединения Беларуси с РФ. Но руководство Беларуси, естественно, не захотело дарить воротилам российско-го бизнеса белорусскую экономику, с трудом восстановленную после того, как ее порушили свои же воротилы – «реформаторы». Инициативы воссоединить Беларусь и РФ в единую Россию без объединения экономик, на основе единства приведенных выше атрибутов государственности, ни с одной стороны не последовало. И поныне во всех интеграционных процессах на постсоветском пространстве преобладает торгашеский подход на основе лишь финансовой выгоды: без принятия консолидированных мер для обеспечения хотя бы гарантий прав и свобод человека любой национальности, не говоря уже о гарантиях от техногенных катастроф и от организуемых Западом цветных «революций».

Именно как следствие такого подхода в ряде «суверенных государств» на постсоветском пространстве процветают нацистские режимы. Упорный отказ руководства РФ оперировать сочетанием решения Всесоюзного референдума и статуса РФ как продолжателя СССР лишил возможности неоспоримо обосновать воссоединение с РФ Абхазии, Приднестровья, Южной Осетии, а на Украине Запад организовал следом за оранжевой коричневую «революцию». Лишь когда решался вопрос о присоединении к РФ Крыма по решению крымского референдума, российский Президент что-то сказал нечетко про незаконность выхода Украины из СССР. Об этом сообщили несколько информационных агентств, тогда как правители Запада подняли истощенный визг про «аннексию» и даже «оккупацию» Крыма Россией.

Сейчас Генеральная прокуратура РФ неоспоримо доказала, что решение Президиумов Верховных Советов РСФСР и СССР о передаче Крымской области из состава РСФСР в состав УССР в 1954 году противоречило Конституциям РСФСР и СССР. Но отсюда встает следующий вопрос: **почему при обращении к правовым документам 1954 года никто в нынешних властях РФ упорно не хочет обращать внимание на гораздо более значимый правовой документ 1991 года, – решение Всесоюзного референдума?** Причем, – даже после того, как Госдума подтвердила его юридическую силу в 1996 году.

Текущие события на Украине наглядно показывают: установленный в Киеве фашистскими методами режим не может и не хочет решать никаких социально-экономических проблем, а может и хочет лишь

распалять гражданскую войну с дальнейшим устремлением превратить ее в войну Украины с РФ. Вина за все это валится и будет валиться на РФ, даже если все ее «вмешательство во внутренние дела суверенной Украины» сведется к гуманитарной помощи населению разбомбленных киевским режимом городов и к возобновлению бесплатных поставок газа на подконтрольную ему территорию.

Хуже того: киевский режим взялся перевести украинские АЭС советского производства на неприемлемое для них американское ядерное топливо. На состоявшемся весной прошлого года форуме «Атомная энергия, общество, безопасность» авторитетный эксперт Евгений Акимов высказался по этому поводу так: «Это страшная вещь. Мы можем получить в итоге «мертвые» реакторы ... Нельзя исключить и выброса радиоактивных веществ в окружающую среду ... Как бы из-за этого не пострадало Человечество». Глава Росатома Сергей Кириенко сказал: «При аварии все забудут, что оператор АЭС – Украина, а топливо американское, а будут поднимать шум, что это плохой русский ядерный реактор». Но: «безусловное право каждой компании в стране определять, у кого она покупает топливо». Ссылаясь на эти слова, эксперт Анатолий Назаров заключил: «с правовой точки зрения сделать ничего нельзя». [Газета «Взгляд» от 10 апреля 2014 г.]. Затем Председатель ОБСЕ Бургхальтер заявил, что он разделяет опасения научного сообщества России по вопросу намерений США поставлять ядерное топливо на Украину [Газета «Взгляд» от 28.08.1914 г.]. Но до сих пор сведений об изменении этих намерений нет, и вряд ли они изменятся.

Судя по приведенным выше и многим другим высказываниям экспертов, физический результат данной, якобы сугубо коммерческой сделки будет равнозначен ядерному удару, который нанесет Украине, Беларуси, и не только им, гораздо больший ущерб, чем Чернобыльский «эксперимент». Украина еще и оплатит этот ядерный удар по себе. В том, что здесь «с правовой точки зрения сделать ничего нельзя», уважаемые эксперты по атомной энергетике явно неправы. Как раз с правовой точки зрения здесь нет никаких проблем. Главная проблема в том, что руководство РФ и даже руководство Беларуси, не говоря уже о властях других государств на постсоветском пространстве, упорно не хотят действовать на основе правовой точки зрения. Сочетание таких обстоятельств, как решение Всесоюзного референдума, статус продолжателя СССР у РФ, незаконность коричневого режима на Украине по любой ее конституции, позволяет на безупречной правовой основе установить на Украине власть, полностью соответствующую международному праву, внутригосударственному праву Украины и подлинно демократическим нормам. Вариантов правозащитных мягких и жестких действий с этой целью так много, что здесь их не перечислить.

Понятно, что правителям Запада с его военным, агентурным, финансовым могуществом, нет и не будет никакого дела ни до международного, ни до чьего-либо государственного права. Так же понятно, что коричневый режим в Киеве установился и держится благодаря этому внеправовому обстоятельству, появлению которого на Украине способствовало упорное нежелание властей РФ и других государств на постсоветском пространстве

руководствоваться международным правом. Но в мире, как известно, есть неслабые силы, видящие в РФ сподвижника по преодолению беспредела однополярного мира. Таким силам сейчас тоже необходимо правовое обоснование действий РФ в условиях сложившейся обстановки на Украине и, еще бы лучше, – дальнейших воссоединительных действий на всем постсоветском пространстве. Тогда дружественные нашему народу власти других стран смогут обоснованно с правовой точки зрения, то есть – официально оказывать политическую и любую другую поддержку спасительным для Украины, и не только для нее, правозащитным действиям, как РФ, так и украинских истинно патриотических сил.

Упорно игнорирует решение Всесоюзного референдума и нынешняя якобы «коммунистическая» оппозиция в Госдуме. Вспомним, что упомянутое выше Постановление №157-11ГД от 15 марта 1996 года появилось при тогдашней власти, которая стремилась и РФ расчленить, раздавая «суверенитеты» правителям ее регионов буквально со словами: «берите, сколько проглотите». Но когда у нас появилась власть, иницирующая на постсоветском пространстве интеграционные процессы, казалось бы, что думские депутаты от КПРФ должны завалить всех правителей, участвующих в этих процессах, требованиями осуществлять их с официальной формулировкой: «Во исполнение решения Всесоюзного референдума». И вдобавок к тому – своими правовыми и организационными наработками во исполнение данного решения.

Тогда население всего постсоветского пространства, нахлебавшееся «преlestей» постсоветской жизни, было бы обнадеежено и стало активно добиваться того же. Тогда и все мировое сообщество хорошо помнило бы про решение Всесоюзного референдума, а дружественные нам внешние силы способствовали бы его популяризации в мире и реализации. Даже когда Президент РФ, пусть что-то нечеткое, но все-таки сказал про незаконность выхода Украины из СССР, депутаты от КПРФ в Госдуме ничего не сказали по этому поводу.

Уже более года коричневые «патриоты» Украины вместе с их поводырями из США готовят ядерный удар по Украине за ее же счет. Даже главу ОБСЕ озаботила такая «коммерция». Казалось бы, что руководство РФ должно регулярно и круче главы ОБСЕ хотя бы разоблачать публично суть этой «коммерции». Тем более – депутаты от КПРФ, и еще тем более – власти ДНР и ЛНР. Полное публичное молчание. Наверное, всем не хватает «гласности», которой было предостаточно во времена Чернобыля. Так дело дойдет до того, что российские и белорусские «оккупанты» будут вынуждены «противоправно» жертвовать собой для ликвидации последствий ядерного удара по «суверенной» Украине. Этот итог тоже будет следствием многолетнего отказа выполнять общепризнанные принципы и нормы международного права, воплощенные в решении Всесоюзного референдума.

Осталось добавить: даже в Конституции РФ (ст. 15 п. 4) прописано, что общепризнанные принципы и нормы международного права являются составной частью правовой системы Российской Федерации.

**В. Машков,
член Компартии
КОММУНИСТЫ РОССИИ,
г. Казань**

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ



21 июля

1897 г. – Родился В.Д. Соколовский (1897-1968), Маршал Советского Союза, Герой Советского Союза.

1910 г. – День рождения В.А. Касатонова (1910-1989), адмирала флота, Героя Советского Союза.

1940 г. – День восстановления Советской власти в Литве, Латвии и Эстонии.

1944 г. – Создан Польский комитет национального освобождения. Крайова Рада Народова приняла закон о создании Войска Польского.

22 июля

1895 г. – День рождения П.О. Сухого (1895-1975), советского авиационного конструктора, дважды Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственной премий СССР.

1900 г. – День рождения В.Д. Шукина (1900), советского ученого в области радиотехники и радиофизики, генерал-полковника-инженера, дважды Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственной премий СССР.

1941 г. – Советские летчики-истребители совместно с частями зенитной артиллерии ПВО успешно отразили первый массированный налет более 250 фашистских самолетов на Москву, уничтожив при этом 22 вражеских стервятника.

1944 г. – Освобождение Польши от немецко-фашистских захватчиков.

23 июля

1892 г. – Родился В.Я. Климов (1892-1962), советский конструктор авиационных двигателей, генерал-майор инженерно-технической службы, дважды Герой Социалистического Труда, четырехкратный лауреат Государственной премии СССР.

1944 г. – Войска 3-го Прибалтийского фронта освободили г. Псков от немецко-фашистских захватчиков.

24 июля

1902 г. – Родился Н.Г. Кузнецов (1902-1974), вице-адмирал, Герой Советского Союза.

1919 г. – Части Красной Армии освободили г. Челябинск от колчаковцев.

1944 г. – Войска 1-го Белорусского фронта освободили г. Люблин от немецко-фашистских захватчиков.

1946 г. – Введен в действие первый послевоенный Устав внутренней службы Вооруженных Сил СССР.

25 июля

1942 г. – Битва за Кавказ (25 июля 1942 – 9 октября 1943).

1943 г. – Ленинградские партизаны нанесли единовременный удар по железнодорожному участку Псков – Остров, разрушили 3000 метров железнодорожного полотна, уничтожили 1900 метров телеграфно-телефонной линии связи и железнодорожный мост.

26 июля

День Военно-Морского Флота России.

СОЛЖЕНИЦЫН – ОРУДИЕ РАЗРУШЕНИЯ СССР

Продолжение. Начало в №29.

Главнейшим орудием клеветников является миф о «сталинских репрессиях». Несмотря на ряд фундаментальных работ, построенных на фундаментальных материалах архивов, показавших истинную картину численности осужденных в СССР, продолжается беспрецедентное спекулятивное увеличение числа репрессированных. Без конца повторяются 20 миллионов выдуманных хрущевских, 27 миллионов горбачевских, а теперь уже называют кто 29 миллионов кто 30 миллионов, кто более тридцати. Несколько раз звучало сочетание «пиррова победа». Враги Советской власти и лично И.В. Сталина со временем признают Победу в Великой Отечественной войне «пирровой победой», и все станут повторять число неправдоподобное, брехливое.

«При Горбачеве любой враждебный социализму деятель приветствовался как прогрессивный. Главнейшим клеветником является «живший не по лжи» Солженицын. Он стал среди других клеветников одним из самых лживых орудий разрушения СССР не только для Запада, но и для Горбачева, Ельцина и их приспешников. Чудовищность авантюриста, клеветника, лжеца Солженицына заключается в том, что **он в десятки раз преувеличил репрессированных: «110 миллионов русских пали жертвой социализма».**

Гейббельс, утверждающий, что «чем невероятнее ложь, тем быстрее в нее поверят», смог осилить лишь 14 миллионов репрессированных».

(А. Шабалов, «Одиннадцатый удар товарища Солженицына»)

С. Маскудов, американский демограф, профессор-антикоммунист, высмеивает «солженицыных» с их подсчетами, которые они фальсифицировали.

«Подобные подсчеты фактически означают, что в СССР к началу войны все взрослые мужчины уже погибли или сидели за решеткой. Все.. И немало более...».

(Газета «Рабочий класс», №46, 2006 г.)

И хотя миллионных жертв не было, но подобная ложь, поощряемая государственной властью, стала ненаказуемой, востребованной и даже поощряемой, а поэтому превратилась в штамп и стереотип дурачащих и одураченных.

А теперь уважаемая молодежь России! Студенты, школьники! Подумайте: если верить лжецу Солженицыну, произведение которого вы изучаете в школе, то кто тогда строил, созидал, творил, открывал, изобретал, покорял?! Кто победил фашистскую Германию и милитаристскую Японию? Кто восстановил разрушенное войной хозяйство? Кто создал ядерное оружие, которым и сейчас, как щитом, заслоняется власть капитала?! Кто подготовил полет человека в Космос?

И где же был Алексей Стаханов, Паша Ангелина, Н.А. Изотов, М.И. Бусыгин и

миллионы по России всей – великие, веселые, простые? А кто же строил город Комсомольск-на-Амуре, Магнитку, Уралмаш? Кто сеял в поле? Помогал Испанской Республике? Кто покорял пески и полюс? Кто вкладывал душевный жар в широкую страну мою родную? А энтузиазм и чкаловские авиаполеты? И творческий порыв единый масс, дерзания идей, открытый взлет?!

(А. Голенков)

Эти вопросы заставляют всех здраво-мыслящих юношей и девушек, школьников и студентов, все подрастающее поколение России и каждого объективно мыслящего человека признать: «Если бы была правда о том, о чем писал бумагомарака, либо ничего не соображающий, либо выживший из ума и несший на своих страницах чудовищную ахинею, вздор, бессмыслицу Солженицын и о чем пишут разноцветные, разношерстные, разнопестрые, разноликие солженицыны, что уничтожили миллионы людей, то государство бы рухнуло, развалилось, превратилось в пух и прах, а оно превратилось в сверхдержаву с единым монолитным советским народом, с правом на труд и отдых, на бесплатное образование и лечение, получение жилья, на обеспечение в старости, выход на пенсию в 55 лет женщинам и 60 лет мужчинам и еще много прав, всех не перечислить, и право на жизнь и надежду и веру в завтрашний день. Нет сейчас ни у кого права на жизнь, надежды и веры в завтрашний день тоже нет ни у кого.

Штрихи к Исаевичу

В лагере Исаевич не бедствовал, так как сразу предложил свои услуги лагерного стукача. Ему была присвоена и признана за ним письменно кличка «Ветров».

Исаевич наперегонки с Роем Медведевым за премию в пять тысяч «баксов» бросился позорить великого советского писателя и доказывать, что автор «Тихого Дона» не Шолохов.

«Я не буду писать, не дерзну писать историю Архипелага. Мне не довелось читать документы», – фраза Исаевича.

(Журнал «Знание народу», №6, 1990 г.)

Мог ли Исаевич правдиво описать поведение И.В. Сталина 7 Ноября 1941 года? Вот его ложь.

Его И.В. Сталин в страхе уезжает в Куйбышев и «из бомбоубежища неделю названивает: сдали ли Москву? Поверить нельзя было, что остановят, – остановили! Молодцы, конечно молодцы. Но многих пришлось убрать: это будет не победа, если пронесется слух, что Главнокомандующий временно уезжал. Из-за этого пришлось седьмого ноября парад зафотграфировать...»

Только в одном кусочке высказывания столько нагала белогвардейская вражина! А писал-то он бредни целыми ворохами! Вот ведь как! И парада не было, и речь Сталин не говорил! Жаль, что не могут встать из братских могил и плюнуть Иса-

евичу в его жалкую бородавку и бесцветные от злобы глазки те, кто, пройдя у Мавзолея, сразу уходил в свой последний бой. До какой же низости может опуститься человек, замазавший своей гулаговской «туфтой» не простой, но прекрасный и созидательный период жизни нашей страны.

Солженицын – лютой враг людей труда – не только до последних дней своей жизни не переставал сочинять мифы о Гулаге, так и не признавший право трудящихся на власть, презиравший Советскую власть – власть рабочих и крестьян и право рабочих и крестьян быть хозяевами своей страны. Исаевич вылил ушаты грязи на Ленина, Сталина, большевиков, коммунистов, на Великую Октябрьскую социалистическую революцию. За все это его ценит сегодняшняя власть буржуев, капиталистов, торгашей, кулаков-мироедов, власть угнетателей и эксплуататоров.

«Демократы давным-давно сняли с Исаевича все обвинения, вернули гражданство, восстановили в Союзе писателем, напечатали вороха его книг, учредили премию Александра Солженицына, глава правительства Силаев слезно умолял: «Вернись! Я все прощу!». Уговаривал и сам президент Ельцин... А Исаевич все не ехал. Три года поучал нас из своего зарубежного поместья, как нам обустроить Россию. Этот горе-реформатор договорился до того, что потребовал ликвидировать в России Федерацию республик и национальные территориальные образования, слив их в Российское государство. Президенту Борису Ельцину советовал разогнать Верховный Совет.

И вот только теперь, когда Исаевичу где-то возле Барвихи, что ли, в правительственных «палестинах», выделили отменные угоidia и возвели там хоромины, только после того, как он убедился, что не Россия, а его личное поместье обустроилось, решил осчастливить нас своим явлением.

Согласуется ли это, Александр Исаевич, с образом меча Божьего, что вы для себя измыслили?!»

(В. Бушин, «Советская Россия», №117, 1993 г., Александр Шабалов, «Одиннадцатый удар товарища Сталина», стр. 95, 101-106, газета «Коммунист Крыма», 1991 г.)

И вот уже телеграмма Бориса Ельцина, который поздравил Солженицына с возвращением на родную землю в такое трудное для неё время.

«Уверен, – отмечается в ней, – что ваш талант историка и мыслителя поможет всем нам в благоустройстве России».

(Н. Братчиков, «Российская газета», 31 мая, 1994 г.)

«Для капитала возрождение социализма – опасность смертельная. Поэтому он мечтал уничтожить все советское – экономику, социальный строй, науку и культуру. В наше время торжеств на Красной площади власть со страхом драпирует Ленинский Мавзолей. Звучат призывы уничто-

жить Мавзолеем В.И. Ленина и некрополем у Кремлевской стены. В борьбу с памятниками советской эпохи нередко выступают представители власти.

Правительством разработана масштабная программа празднования 100-летия со дня рождения патентованного антисоветчика предателя Солженицына.

Уважаемые юноши и девушки, студенты и школьники, все подрастающее поколение России!

Я обращаюсь не к наследникам тех, кто вместе с приглашенными американскими консультантами убивал нашу Родину – Союз Советских Социалистических Республик, кто под руководством Горбачева, Ельцина разгосударствлял, приватизировал, расхищал, разрушал, разорял, продавал и предавал первое в мире государство рабочих и крестьян, кто породил и взрастил миллионеров, миллиардеров, олигархов, ограбивших советский народ и государство рабочих и крестьян, лишивших советский народ всех социалистических ценностей, кто вычеркнул из школьных программ Павку Корчагина и Олега Кошова, кто в дни торжеств драпирует Мавзолеем Ленина в Москве и памятник В.И. Ленину в Симферополе, кто объявил 12 июня – день убийства и смерти государства рабочих и крестьян – Главным государственным праздником...

Я обращаюсь к детям, внукам, правнукам тех, кто строил, созидал, сооружал, возводил, воздвигал, творил, открывал, изобретал, покорял, побеждал, кто построил государство рабочих и крестьян, кто превратил его в сверхдержаву, кто защитил его от фашистов и кто восстановил разрушенное войной хозяйство.

Вы, наследники строителей, создателей, а не разрушителей и разорителей, направьте все свои силы и знания на борьбу с антикоммунистической истерией! Не пополняйте ряды тех, в душах которых бушуют чудовищные силы зла и ненависти к Советскому Союзу, к Советской власти – власти рабочих и крестьян, к советскому социализму, к Великой Октябрьской социалистической революции, к большевикам, коммунистам, к В.И. Ленину и И.В. Сталину – этим гигантам, исполинам, защитникам рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции. Не предавайте героическую советскую эпоху! Не соглашайтесь с торжеством Иуд Искариотов!

Молодежь Крыма! Выписывай и читай газету «Искра правды». Это единственная честная газета в Крыму!

Вступай в ряды парии КОММУНИСТЫ РОССИИ! Это партия во главе с честным, умным, мудрым коммунистом Крыма, Человеком с большой буквы, не предавшим Великий Октябрь и Красное Знамя – Леонидом Ивановичем Грачом.

А. Небога, педагог – пенсионер, Красногвардейский р-н

ОТВЕТЫ НА БЕЗЗАКОНИЕ

ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Председателю РОО «Крымский форум защиты конституционных прав граждан» Л.И. Грачу

№ 7/4-189-2015/043579

Прокуратурой республики рассмотрено обращение направленное Вами в УФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю по вопросам разработки Планерского месторождения андезитов.

Проведённой проверкой установлено, что Министерством экологии и природных ресурсов Республики Крым на основании приказа от 05.05.2015 № 340 ООО «Строй-прогресс» выдана лицензия на пользование недрами серии СИМ № 50037 ТЭ для разведки и добычи андезитовых порфиринов на Планерском месторождении, расположенном на территории муниципального образования городской округ Феодосия Республики Крым.

Нарушений требований федерального, республиканского законодательства при предоставлении указанной лицензии ООО «Стройпрогресс» не установлено.

Оснований для приостановления, прекращения права пользования ООО «Стройпрогресс» указанным участком недр также не выявлено.

Изучением заключений специалистов в области биологии, геологии, экологии, работников государственного бюджетного учреждения науки и охраны природы Респу-

блики Крым «Карадагский природный заповедник», предоставленных в ходе проверки, установлено, что разработка Планерского месторождения андезитов приведёт к неизбежной деградации особо охраняемой природной территории Карадагского природного заповедника и нарушению прав жителей республики на благоприятную окружающую природную среду.

Учитывая изложенное, 13.07.2015 прокуратурой республики в Министерство экологии и природных ресурсов Республики Крым направлена информация о необходимости запрета на основании ст. 8 Федерального Закона «О недрах» от 21.02.1992 № 2395-1 пользования участком недр Планерского месторождения андезитов в связи с неизбежным нанесением ущерба окружающей природной среде.

Вопрос о принятии иных мер прокурорского реагирования будет решён по результатам рассмотрения Министерством экологии и природных ресурсов Республики Крым указанной информации.

Начальник управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры республики
13.07.15

А.А. Мялин

ДУРАКАМ ЗАКОН НЕ ПИСАН: О ПРИРОДЕ КРЫМСКОГО «ЗАКОНОТВОРЧЕСТВА»

«Депутаты» крымского «госсовета» и севастопольского «законодательного собрания» — на каникулах, тем не менее проблемы с принятыми ими «законами» не утихают. В Крыму отмечается невыполнение многих «законов», принятых местными «депутатами». Но при всем при этом и те, и другие «депутаты» гордятся, что если при Украине они тщетно добивались права на законодательную инициативу, то в России якобы сами стали законодателями. Так ли это на самом деле?

Те тексты, которые писаны севастопольскими и крымскими новоявленными законодателями, трудно назвать законами, чаще всего они тянут на постановления, решение, да и то с трудом.

С другой стороны, не следует забывать то определение закона, которое дали Маркс и Энгельс, утверждая, что закон — это воля господствующего класса. Сегодня в Крыму та система норм и правил, которую создали «депутаты» «госсовета» и «законодательного собрания», — это воля их российского капиталистического класса для всех нероссийских и некапиталистических жителей Крыма.

Один закон за два дня?

До «принятия Крыма под российскую руку» нынешние «депутаты» не имели опыта законодательской деятельности, более того, подавляющее большинство из них не юристы, не правоведа, не социологи, не обществоведы, не политологи. И тут вдруг такой бум законов! В интервью по итогам только что закончившейся сессии «вице-спикер» «госсовета» Константин Бахарев сказал: «Судите сами: за пять месяцев Государственный Совет принял шестьдесят законов и около двухсот постановлений — по этому показателю мы намного опережаем парламенты других субъектов Российской Федерации». Возможно ли такое, чтобы люди, никогда не имевшие опыта законодательства, вдруг стали издавать по закону каждые два дня? За 5 месяцев состоялось примерно 20 заседаний, получается, что каждое заседание «депутаты» издавали в среднем по три закона, каждый из которых должен проходить по два чтения, и по 10 постановлений.

Более того, Константин Бахарев настаивает: «Мы пишем законы для людей, а не для статистики. Хочу подчеркнуть, что наша работа не ограничивается подготовкой проектов законов. Мы внимательно отслеживаем, как они работают после вступления в силу, в полной ли мере защищают интересы граждан. Если выясняется, что мы что-то упустили, оперативно вносим необходимые изменения».

На поверку оказывается, что такой тип законодательства «для людей» выдает совсем не качественный продукт. Например, известный скандал вокруг «закона» об образовании, где депутаты действовали в интересах не людей, а себя лично. Не желая вести делопроизводство на трех государственных языках, а также изучать три государственных языка, они вписали норму, согласно которой обязательным является только один из трех государственных языков — русский, а два других,

записанных в конституции, — нет. Депутаты сами нарушили свою же конституцию. Почти полгода «депутаты» боролись за право «не знать двух языков», и, несмотря на то, что национальные общества Крыма требовали своих прав, они проигнорировали требование общества и приняли норму в своих интересах. Уж действительно этот «закон» — воля российского класса Крыма для всех других национальностей — изучать всем русский язык, а русским не изучать другие языки.

Откуда же в Крыму такая прорва законов? Ведь даже чисто физически один закон за два дня не напишешь? Ларчик отывается просто. По словам Константина Бахарева, «в большинстве случаев это наработанная другими субъектами федерации практика», которая была распространена на Крым.

То есть крымские «депутаты» взяли тексты законов в какой-нибудь российской области, так-сяк приспособили их к крымским реалиям — и выдают за свое творчество. В литературе это называется плагиат, в законодательстве — не знаю как, пусть избиратели решают.



Характерно, что сегодня внесение изменений в ранее принятые законы — такая же распространенная практика, как и принятие новых законов. Но ведь каждое изменение в уже принятый и действующий закон — это признак брака в работе законодателя. И законодатель, выпустивший бракованный закон, никак за это не отвечает, а несправедливый закон может корректировать жизнь людей десятилетиями.

Неудивительно, что с такими законами масса проблем. «Главный законодатель» Крыма Владимир Константинов, кстати, сегодня на заседании правительства Крыма сказал: «Например, в строительной отрасли: мы приняли региональный закон, он до сих пор не работает, с начала года ни одного вопроса, хотя нам право такое было предоставлено. Одним решением ведомства — Министерства строительства Российской Федерации — это все заблокировано, и ничего не работает. Целая отрасль — вдумайтесь, не один человек, не два, а десятки тысяч человек — находятся в ситуации правового неурегулирования». Интересно, а на что же он надеялся при таком-то методе законодательства?

Когда слышишь о том, что в России даже города издают свои законы, возникает раздвоение сознания. С одной стороны, вспоминается еще ленинское утверждение о том, что законодательство не может быть нижегородским, рязанским, псковским и курским, а должно быть только общегосударственным.

Как бы там ни было, но в Севастополе тоже появились собственные мастера-законодатели, штампующие законы сотнями. Например 17 июля заместители председателя законодательного собрания Екатерина Алтабаева и Александр Кулагин рассказали о законодательстве в Севастополе. По словам Александра Кулагина, с весны этого года было внесено и проработано 106 законопроектов, а за время предыдущей, первой сессии, с осени 2014 года, — всего 87 законов. Итого почти 200 законов!

Неудивительно, что «герой севастопольской весны» Алексей Чалый все время жалуется на то, что «правительство» не исполняет городские «законы», а само «правительство» и «губернатор» Сергей Меняйло — на то, что принятые городскими «депутатами» «законы» невозможно исполнить, горожане же их не понимают, не знают, а потому многие из них не исполняют. Уж действительно прав английский писатель Оливер Гольдсмит, заявивший, что «законодательство — это жернов, приводимый в движение богатыми и мелющими бедными».

Представительным органам на местах достаточно иметь право издавать распорядительные документы, но законодательная система должна быть единой в государстве, за исключением, разумеется, автономий. Российские же «субъекты федерации» в виде областей и городов автономиями не являются, и их законодательство — это юридический нонсенс.

Во-вторых, называемые законодателями люди и в Госдуме, и в Совете Федерации, и в автономиях должны для этого учиться, пусть не юридические факультеты заканчивать, но хотя бы полугодовые интенсивные курсы по основам права.

В-третьих, авторы и инициаторы принятых законов, если в них впоследствии обнаруживается брак и законодатели вынуждены вносить изменения в уже принятый закон, должны наказываться штрафом в размере затраченных средств на подготовку бракованного закона и отстранением от законодательской работы навсегда.

В-четвертых, все региональное законодательство России должно быть отменено и заменено минимумом нормативных постановлений, которые бы не выходили за полномочия регионов. Нынешняя практика Крыма и Севастополя подтверждает это, как никогда, убедительно.

Д. Колос,
Крым.Реалии,

АКСЕНОВ БУДЕТ ЛИЧНО СОГЛАСОВЫВАТЬ КАНДИДАТУРЫ ПРИСЛАННЫХ ИЗ МОСКВЫ ЧИНОВНИКОВ

Глава Крыма Сергей Аксенов намерен лично пообщаться с каждым претендентом на пост замминистра республики из Москвы.

«Я со всеми побеседую и сделаю свои выводы. Это в том числе и наша prerogativa состыковывать эти назначения, — сказал Аксенов журналистам. — Как только они будут подъезжать, со всеми собеседование будет проходить. Если они меня будут устраивать, то мы их будем назначать. Списки есть, но пока еще никто не приехал».

Особое внимание будет уделено претендентам на посты в «основные» крымские министерства, отметил Аксенов. «Нам нужны квалифицированные кадры. Главные вопросы у нас по основным министерствам — МинЖКХ, Минстрой, Минэкономразвития, Минфин. Эти министерства постоянно требуют взаимодействия

с федеральными органами власти», — сказал он.

Премьер-министр Дмитрий Медведев 15 июля предложил ввести в состав правительств Крыма и Севастополя федеральных заместителей министров. Их главная задача — координировать работу региональных ведомств с федеральными структурами. «Нам такая помощь реально нужна, поэтому мы просим опытных управленцев», — сказал тогда Аксенов.

15 июля также было объявлено о ликвидации Министерства по делам Крыма в российском правительстве, которое с 2014 года координировало работу федеральных ведомств по интеграции Крыма и Севастополя в состав РФ.

А. Коновалов,
корр. ТАСС,
21.07.15

КОНСТАНТИНОВ ПРИЗНАЛ ПРОВАЛ «ВЕЛИКОГО РУССКОГО СЛОВА»

Печатный орган «госсовета» газета «Крымские известия» 16 июля 2015 года опубликовала заметку «Пора выходить за рамки «местного уровня», в которой цитирует Владимира Константинова: «Второй год наблюдаю некоторую растерянность. При Украине мы использовали «Великое русское слово» как площадку для борьбы, но эта тема утратила актуальность, а новую мы предложить не смогли, и в этом году диалог в Ливадии получился несколько пресным». Он также считает, что «остро ощущалась нехватка «вип-спикеров», из-за чего фестиваль не вышел за рамки местного уровня и не заинтересовал в должной мере потенциальных участников». Фактически спикер «госсовета» признал провал своего детища на протяжении последних двух лет.

Фестиваль представляет собой «сборную солянку славословия и тщеславия», темы разработаны поверхностно, реальных проблем фестиваль не поднимает, ничего не решает, поэтому сразу после окончания о нем забывают, фестиваль за целых 9 лет так и не вырос из «местечкового уровня», хотя на него приглашаются вроде бы именитые гости из столицы и даже из-за рубежа. Зряшная трата денег, времени, ресурсов, обман крымчан.

В. Константинов собрал совещание и организовал «мозговой штурм», заявил, что у него созрел новый план: «Мы должны обязательно привлечь «резонансных» гостей — таких, с кем захотят дискутировать, спорить, общаться. И с повесткой нужно определяться уже осенью, чтобы было время на продвижение темы и привлечение именитых экспертов».

Впрочем, с самого начала дискуссии стало понятно, что он взялся явно за непосильное ему дело. Обсуждение проблемы он направил в изначально фальшивое русло, а потому все участники критиковали фестиваль, но вежливыми словами, и если оценивать сказанное реально, то фактически не оставили на нем камня на камне, но новых, прорывных идей так и не родили.

Во-первых, оказалось, что фестиваль и при Украине не имел четкой концепции, а уже сейчас, когда они заявляют, что «бороться против украинизации Крыма уже не нужно», и вовсе потерял назначение. Перед участниками во всей красе встал вопрос: а о чем вообще говорить?

«Министр культуры» Арина Новосельская «обратила внимание коллег на простую истину»: «Тот факт, что мы вернулись в Россию, не означает, что теперь нет нужды развивать русскую культуру». Мысль, конечно, оригинальная и здравая, вот только встает вопрос о том, есть ли у «русских сил» Крыма, особенно «в регионах», потенциал для того, чтобы действительно развивать русскую культуру? Поскольку и крымские «политики», и деятели культуры не раз были замечены не только в незнании русского языка, но и в полном не только политическом, но и в «культурном бескультурье».

«Свежую идею» министра тут же подхватил В. Константинов и предложил «перенять опыт Краснодарского края и не только сделать фестиваль площадкой для народного творчества и народных промыслов, но и поддержать эту отрасль на законодательном уровне». Ага, нету своего — так займем у соседей и назовем «крымским опытом»? Более того, тем самым спикер предложил разработать «закон о фестивале «Великое русское слово»? Тогда нужен и закон про «КаЗантип», и про «Феодосийскую Барабулку», и про все другие фестивали. Владимиру Константинову, на голову которого неожиданно свалилось право писать законы, кажется, что чем больше будет законов, тем лучше, и что каждый чих крымчан должен регламентироваться именно законом.

Э. Абибулаев,
крымский обозреватель

СПАСЕННАЯ



Как некоторым руководителям в Симферополе, так и автомобилистам-лихачам людские законы милосердия не писаны.

Несутся, не снижая скорости, пафосные иномарки на узеньком отрезке улицы Набережной им. 60-летия СССР между Главпочтамтом и гостиницей «Украина». Шарахаются кто куда, спасая жизнь, многочисленные пешеходы. Тротуары на ставшем оживленным участке движения отсутствуют, зато на проезжей части сплошные ямы и колдобины.

Шла я сегодня со стороны почтамта, пробираясь по кустам во избежание вполне возможного наезда. По дороге на большой скорости мчался здоровенный джип. И тут прямо перед железным монстром появилась молоденькая овчарка. Домашняя, с ошейником, видимо, сбежавшая от зазевавшегося хозяина, собачка пригрозилась к неминуемой смерти под колесами махины.

«Тормози!» - отчаянно закричала я, не надеясь на благополучный исход. Но произошло чудо. Машина сбавила скорость, собачка бросилась ко мне. Дрожащая, она жалась к моим ногам. Я погладила, как могла успокоила перепуганное животное, пожурила, что она сбежала от хозяев.

Овчарочка немного успокоилась, и мы с ней, благополучно миновав опасный участок, пошли каждый своей дорогой.

Я пишу и вижу её благодарные, ставшие человеческими глаза.

Люди! Берегите всё живое, не берите на душу самый страшный из смертных грехов – убийство. Будьте человечны!

P.S. А лихачам за рулем нужно хорошо усвоить, что народная молва гласит: задавив собаку, следующим он задавит человека.

Я бы очень хотела, чтобы сегодняшний «крутой» за рулем знал, что спасла я не только милую, добрую собачку, но и его самого.

И. Суркова

**Искра
ПРАВДЫ**

Общественная газета КРЫМСКОГО РЕПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ

Уважаемые товарищи!

Не прерывается подписка

на газету

«ИСКРА ПРАВДЫ»:

Подписной индекс – 89226

Стоимость подписки:

1 мес. – 43 руб 75 коп

3 мес. – 131 руб 25 коп

5 мес. – 218 руб 75 коп

Общественно-политическая газета
«Искра ПРАВДЫ»
Учредитель: **КРЫМСКОЕ РЕПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
КОММУНИСТЫ РОССИИ**
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и г. Севастополь
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ91-00063 от 04.12.14.

ПРОЧИТАЛ – ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Ко Дню Военно-Морского Флота России

«ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ»

С детства мне довелось много раз отплывать из родной Казани на пароходе. В то время отплытие из крупного города каждого парохода сопровождалось троекратным перезвоном склянок и звучанием на его палубах чудесного марша «Прощание славянки». Впечатление незабываемое!

Взрослым плавал по Волге только на «Ракетах» и «Метеорах». Но несколько раз наблюдал, как отплывают из нашего порта лайнеры с интуристами, для которых традиция отбивания склянок и исполнения этого марша при отплытии сохранялась долго. Хорошо помню, как у иностранцев при первых же звуках «Прощания славянки» лица начинали сиять широкой торжественной улыбкой, а ноги – слегка примаршировывать. Детишки миглом пускались маршировать по палубам с припрыгиванием и подпеванием. А ведь Казань была у них в маршруте, наверное, пятым портом, и, значит, при многих повторениях такого отплытия впечатление от него ничуть не слабело.

Именно под таким впечатлением я с детства мечтал служить моряком, но довелось служить десантником. В наше время всякая воинская служба была в почете, однако до сих пор жалею, что не удалось служить в нашем доблестном Военно-Морском Флоте, и люблю редкую встречающуюся у нас формой военных моряков.

Позднее узнал, что музыка столь вдохновенного марша «Прощание славянки» создана действительно военно-морским офицером Василием Агапкиным в 1912 году; в советское время этот марш стал у военных моряков прощально-встречным; на его музыку сложено несколько текстов. Но при всем почтении к этим текстам ни одного с военно-морской тематикой мне найти не удалось. Имея некоторый опыт стихосложения, я взялся сложить военно-морской текст к маршу «Прощание славянки».

«ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ»

Уносит ветер склянок перезвон.

Мерно бьется в причал море хмурое,
Колыхаясь тяжелой волной,
Волнами вьется прядь белокурая,
Ниспадает на китель морской.
Обнял нежно моряк наш любимую

Перед уходом в далекий поход,
Внемлет он ее сердца напутствию,
Что с давних пор от славянок идет:

«Прощаться с тобой
Мне не впервой.
Такая судьба
И у меня, и у тебя.

Плыви же в даль за моря,
Мой славный любимый варяг.
Тебя дождусь я,
И будет встреча
У нас с тобою, как всегда.

Вам в походе достанет опасностей,
Шлет по курсу их сам океан.
Береги там себя и товарищей,
Пусть отцом будет вам капитан.

Вам оружие Родина грозное
Снарядила как в ножнах меч,
Вам поможет доблесть наследная
В море землю родную стеречь.

Пусть в дальних морях
Гордо реет наш флаг!
Честь формы храни,
И доблесть предков свято чти!

А как вспомнишь землю свою,
И взгрустнется в далеком краю,
Споешь ты если
Родную песню,
Тебе ее здесь подпою».

Вот к походу поднят на гафеле
Легендарный Андреевский стяг,
С причала машет платочек славянки,
Провожает корабль ее взгляд.

Уже раздались команды по палубам,
Силы ожили машин корабля,
И в туманной дали вскоре скрылся он,
А от него - родная земля.

Волна от борта
Гребнем пошла.
Корабль курс свой взял,
Уже не виден вдалеке причал.

А чайки кричат вослед,
Шлют славянки прощальный привет.
И далеке
До самой встречи
Он будет как от предков завет.



Вот открылись просторы бескрайние,
Взгляд локаторов стремится в даль.
Точным курсом идет с целью заданной
Нашей Родины военный корабль.

Благословен он славянки прощанием.
Пусть же знает всякий наш враг:
Здесь в команде, дружной спаянной,
Каждый – воин, бессмертный варяг!

И какого бы роду-племени
Ни был воин с любимой его,
В многоплеменной нашей Родине
Варяга доблесть наследна у него.

Слава нашей доблести морской!

Горжусь тем, что наш Татарстан всегда
много делал и продолжает много делать
для отечественного Военно-Морского
Флота. Радует развитие культурных, дру-
гих связей нашей общественности с во-
енными моряками. Надеюсь, что данный
текст «Прощания славянки» явится моим
посильным вкладом в это большое дело.

В. Машков,
член Компартии
КОММУНИСТЫ РОССИИ,
г. Казань

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ
РОЖДЕНИЯ:

Михаила Максимовича САМАРСКОГО
(24.07.1944 г.) – активиста Симферопольского
отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
КОММУНИСТЫ РОССИИ.

**Желаем крепкого здоровья, оптимизма, неис-
сякаемой энергии во благо нашего великого
дела – воплощения идей марксизма-лениниз-
ма и защиты прав угнетённого и обманутого
народа.**

Ваши соратники по классовой борьбе

БЛАГОДАРИМ!

Крымское республиканское отделение КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ благодарит **Золотому Тамару Васильевну** (Симферополь) за помощь партии.



Общественно-политическая газета

«Искра ПРАВДЫ»

Учредитель: **КРЫМСКОЕ РЕПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
КОММУНИСТЫ РОССИИ**

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и г. Севастополь

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ91-00063 от 04.12.14.

Адрес редакции:
295000, Республика Крым,
г. Симферополь,
ул. Набережная им. 60-летия СССР, 28,
офис 3

Главный редактор: Т.С. Ежова

Дизайн: В.А. Кечина

Телефон: (0652)–62–08–48

E-mail: iskra_pravdy@mail.ru

Электронная версия газеты **«Искра ПРАВДЫ»**
размещена на персональном сайте
ЛЕОНИДА ГРАЧА – www.lgrach.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в
ГУП «Издательство и типография «Таврида»,
295000, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44

Время подписания по графику: 17:00

Время подписания в печать фактического: 17:00

Дата выхода в свет **23 июля 2015 г.**

ТИРАЖ – 1000 экз.

ЗАКАЗ № 1224